
Variété de 7 Stele 
Capitala a găzduit un spectacol incendiar de

muzică şi dans ale cărui protagoniste au fost cele mai
frumoase, mai renumite, premiate şi talentate interprete
din Rep. Moldova. Lor li s-au alăturat şi celebrele trupe de
balet de la Chişinău Blanck&White şi cea a lui Teodor
Rădulescu (Teodor Ballet), producător şi organizator al
acestui proiect, alături de Daniel Alexandrescu (trupa K1),
dar şi trupa Super Trooper. Este suficient doar să le
enumerăm pe Natalia Barbu, Alexandra Shine, Natalia
Gordienko, Dianna Rotaru, Karizma sau pe Evelyne,
pentru a garanta succesul unui spectacol de divertisment
unic ce a dat startul unei serii de evenimente cu titlul
“Variété de 7 Stele“. Astfel, organizatorii vor continua să îi
promoveze în România pe cei mai importanţi artişti din
Republica Moldova. “Prin acest prin spectacol dorim să
dezvoltăm o punte de legătură între cele două ţări care vorbesc
aceeaşi limbă şi mai ales să îi aducem mai aproape pe
reprezentanţii comunităţilor de moldoveni din Bucureşti şi nu
numai” – spun aceştia. 

Marea câştigătoare a Trofeului Mamaia 1998
(Marele Premiu şi Trofeul Festivalului, Miss Festival şi
Premiul Presei), Natalia Barbu, originară din localitatea
Bălţi, are o colecţie impresionantă de premii pentru
calităţile vocale, dar şi ca violonistă!  A absolvit Şcoala de
Muzică din Râbniţa (clasa de vioară), apoi a urmat
cursurile Colegiului Naţional de Muzică “Ştefan Neaga” şi
a fost studentă la Academia de Muzică “Gavriil Musicescu”
(vioară) din Chişinău. A fost violonistă în orchestra de
muzică populară “Mugurel”, apoi a devenit solista vocală
a formaţiei “Milenium”. A lansat peste 30 de single-uri şi
albumele “Intre ieri si azi” (2001), “Zbor de
dor” (2003), “Sunt fată de măritat“ (2009, alături de Orchestra
”Lăutarii” din Chişinău), ”Fight - Best of Natalia
Barbu” (2009). A colaborat cu Play&Win, Sistem, Mike
Diamondz, Alex Calancea Band, Trigon; în 2001 a primit
titlul de Maestru în Arte al Rep. Moldova, iar în 2011 cel
de Artistă a Poporului. În 2005 semnează cu casa de discuri

Cat Music, în 2010 cu Media Pro Music, iar în anul 2007 a
reprezentat Rep. Moldova şi s-a clasat pe locul 10 cu piesa
”Fight”, la finala Eurovision de la Helsinki. În 2014 a
susţinut concertul solo ”Te iubesc” la Palatul Naţional al
Culturii din Chişinău; a efectuat turnee în Italia, Grecia,
Portugalia, Rusia, Canada, SUA, Portugalia, Franţa ş.a.

Natalia Barbu are un palmares impresionant:
Premiul I la Concursul republican al tinerilor violonişti

(Chişinău, 1993), Premiul I la Concursul de interpretare
“Mihaela Runceanu”, Buzău, Marele Premiu şi Trofeul
Festivalului la Concursul de interpretare “Maluri de Prut”,
Chişinău (1998), Premiul II la Concursul Internaţional de
Interpretare “More Druziv”, Yalta, Premiul FIDOF şi
Premiul I în 1999 la Concursul Internaţional de Interpretare
“Slavianski Bazaar”, Premiul I cu Formaţia “Milenium” la
concursul Internaţional al tinerelor talente
(Minsk), premiul ”Moldstar” pentru cea mai bună
interpretă şi ”Sex simbolul” anului (2003) sau Premiul
”Vocea anului”, în 2014. În 2011 a cucerit locul II la
preselecţia Naţională Eurovision cu piesa ”Let’s jazz”,
primul loc fiind ocupat de formaţia ”Zdob şi Zdub”.

Rusoaică de origine, Alexandra Shine (Alexandra
Goremichina) s-a născut şi a crescut în Chişinău. Este
cântăreaţă, dansatoare şi coregrafă şi a fost, aşa cum spune
ea, influenţată de muzica şi stilul idolilor săi, Kylie
Minogue, Beyoncé, Lady Gaga, Madonna, Britney Spears...
Deşi a absolvit Academia de Studii Economice din

Chişinău, Alexandra a ales o carieră artistică, fiind
cunoscută mai ales pentru activitatea sa în cadrul trupei
Teodor Ballet. În 2009 a avut un grav accident auto şi de
atunci nu mai dansează, dar cântă, având numeroase
proiecte muzicale printre care şi cel solo, Alexandra Shine
Project. În 2010 a înfiinţat  trupa “The Hot Diamonds”, a
lansat două single de mare succes: ”Play that game” (2012)
şi ”Dancing Home” (2014). In 2014 a participat la Masterchef
(Pro TV) şi a demonstrat că pe lângă calităţile de cântăreaţă
şi dansatoare are talent şi la gătit. În 2015 a concurat şi la
”Românii au talent” alături de partenerul sau, Teodor
Rădulescu, şi au primit patru de DA.

Natalia Gordienko este originară din Chişinău.
Simte că s-a născut pentru a fi pe scenă, iar primele show-
uri le-a susţinut de mică. Absolventă a Academiei de
Muzică, Teatru şi Arte Plastice din Chişinău (sectia Pop si
Jazz Vocal), Natalia a cucerit zeci de premii la festivaluri şi
concursuri de interpretare, naţionale şi internaţionale. În
2006 a fost prezentă in finala Eurovision, în duet, ca
reprezentantă a Greciei, iar în 2008 a cucerit Medalia de Aur
pentru vocea anului la Concursul internaţional “World
Championship of performing arts” din SUA (Los Angeles). Pe
lângă genurile muzicale diverse pe care le-a abordat,
Natalia a fost şi DJ - DJ Tasha, într-un proiect concurs numit
Star DJ, la care a obţinut premiul I. După succesul celor
două albume ”Time” (2010) si ”Cununa de flori” (2011),
Natalia a susţinut sute de concerte şi a cucerit scenele din
America, Europa, din Rusia şi ţările Baltice. Cu
”Summertime”, un nou single semnat de Fly Records,
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Natalia îşi doreşte să cucerească lumea. Pentru succesul său
în domeniul artelor, Natalia a fost distinsă cu titlul de
„Artist special al Republicii Moldova” prin Decretul
Preşedintelui Republicii Moldova, devenind astfel cel mai
tânăr artist care a primit acest premiu. A cucerit Trofeul
Festivalului Jurmala (2003) şi un loc I (2007), Premiul I la
Festivalul Internaţional de muzica pop Sevastopol - Yalta
(2004), Medalia de Argint la Festivalul Internaţional Delphic
Games (2004, Muzică Pop), Locul I la Festivalul ”Două inimi
gemene, in memoriam Doina si Ion Aldea Teodorovici” (2004),
Locul I la Festivalul Internaţional ”Cântecele lumii” (2005),
Trofeul concursului internaţional de muzică pop ”Pământul
nativ” (2006), Locul I la Slavianski Bazaar (2006) ş.a.

Dianna Rotaru este cântăreaţă, actriţă şi
prezentatoare TV şi de Radio. În 2005 a absolvit Academia
de Muzică, Teatru şi
Arte Plastice A lansat
albumele “Numai cu
tine“ (2003), “Chitara
Maitza“ (2009), “La vita
e bella“ (2014),
”Jucătorul” (2014). Şi
Dianna Rotaru a
cucerit numeroase
titluri, premii şi trofee:
Premiul I la Festivalul
- concurs internaţional
de muzică
uşoară “Două inimi
gemene” cu melodia
“Mi-e dor de voi părinţi”
(2004), Premiul II la
Festivalul - concurs
“Veniţi cu noi în vis” cu melodia “Rămâi” (2003), a fost
desemnată “Vocea anului“ (2013), a cucerit Discul de aur
pentru albumul “Chitara Maitza“ (2009), titlul “Şlagărul
anului“ pentru melodiile “Sunt Dianna ta“ (2008), “Honey“
(2010) ,”Te chem“ (2012), “Am plecat“ şi “La vita e bella“
(2013), “Ghinion în dragoste” (2014). A cântat în formaţia
“Savana”, a fost solistă a trupei “Provincialii” şi a participat
în 2009 la etapa naţională a concursului Eurovision, cu
melodia “I’m missing you”.

Interpretă de muzică pop - dance, Karizma (Olga
Fesenco) a studiat cursurile . A participat la festivaluri
internaţionale din România, Ucraina, Turcia, Belgia, Franţa,
Spania, Italia şi Canada şi a obţinut premii la numeroase
festivaluri: locul II la „Steluţele Mării”, (România, 2003),
Locul III la „Perlele Berlinului” (Germania, 2003), Locul II la
„Kaunas”, (Lituania, 2004), Locul II la „Micul Prinţ” (Rep.
Moldova, 2004), Locul II la „Opus Buen Viaje” (Spania,
2006). În septembrie 2005 a participat la Seara Basarabenilor
la festivalul „Cerbul de Aur”. În 2009 a lansat single-ul
“On&On“, în anul următor a lansat primul videoclip pentru
piesa “On My Way“, iar în 2011 a lansat un nou single de
success intitulat „I’ll Give It Away”. A participat la selecţiile
naţionale din Rep. Moldova pentru Eurovision în 2005 (”Un
sărut”), 2008 (”We are One – locul I), 2009 (”A Flight to the
Light“ – locul II), 2011 (”When Life is Grey”– cel mai mare
punctaj din partea publicului!) şi 2013 (”Never Fall Again”).
A lansat single-urile “Un sărut”, “We Are One”, “A Flight to
the Light”, “On & On”, “On My Way”, “When Life is Grey“,
“I’ll Give it Away”, “Never Fall Again” (feat. Cristina
Croitoru).

Evelyn (Evelina Vîrlan) a absolvit liceul cu profil
de arte “Elena Alistar“, clasa de actorie. Cântă de la vârsta de
10 ani şi este laureata a peste 30 concursuri internaţionale şi
naţionale. Patru ani la rând a participat la finalele
Eurovision în calitate de backing-vocalistă a mai multor
interpreţi. A prezentat preselecţia naţională Eurovision
Junior şi a devenit, la 16 ani, prezentatoarea emisiunii
muzicale pentru copii „Ring Star” la TV Moldova 1. Este
deţinătoarea a 8 Trofee şi premii I la festivalurile - concurs
Steaua Chişinăului, Yalta, Sevastopol, Ploaia de stele şi
câştigătoarea primei ediţii a concursului “Mademoiselle
Aquarelle“. Este de patru ani moderatorea Eurovision-ului,
dar a prezentat şi a moderat numeroase concerte şi
spectacole; a lansat câteva piese de mare success (Moon
inside your eyes, Charlie – primul single, Out of Your Life),
are un duet de succes cu Arsenium (”You can be free”) si un
altul cu Lexter (”Lovers Cry”)

În cifre, Teodor Balet Show ar însemna: peste 20 de
ani de existenţă (fondat în 1993), peste 1000 de spectacole
susţinute în ultimii 10 ani, recorduri cu peste 300 de
dansatori pe o scenă la un spectacol, peste 1000 de costume
la fiecare spectacol, peste 20.000 de costume create in ultimii
10 ani, spectacole prezentate în peste 20 de ţări sau 500 de
coregrafii create de-a lungul timpului. Este trupa cu cea mai
mare varietate de stiluri de dans: Latino, Ballroom, Jazz,
Modern, Contemporan, R&B, Street-Dance, Hip Hop,
Flamenco, Afro, Tango, Burlesque, Cabaret, Folclor şi are

discipoli în trupe din
întreaga lume:
”Dancing with the
Stars” - Australia,
”Burn The Floor”,
”Saturday Night Fever”
Musical - SUA,
”Moulin Rouge” şi
”Lido” Paris, dar şi în
alte show-uri şi
proiecte de dans din
peste 20 de ţări…
„Black&White” este un
concept sub egida
căruia activează un
studio de dans unde se
pregătesc peste 400 de

copii şi adulţi. Există şi o trupă de bază „Black & White
Ballet” alcătuită din dansatori profesionişti şi coregrafi, care
participa la diferite evenimente de talie naţională din Rep.
Moldova şi nu numai: „Şlagărul anului” (toate ediţiile),
„Eurovision”, “Fabrica de Staruri”, proiectul “Din Inimă”,
concertele şi alte evenimente organizate la Chişinău.
Membrii trupei au fost finalişti ai proiectelor “Moldova are
Talent” şi “Românii au Talent”. Pe 7 noiembrie 2015, în oraşul
Kazani - capitala Republicii Tatarstan, Federaţia Rusă,
Republica Moldova a fost reprezentată la Campionatul
Mondial de Rock&Roll Acrobatic de către Federaţia de
Rock’n’Roll Acrobatic din Republica Moldova (FRRARM)
în frunte cu dansatorii din „Black&White” care s-au clasat
pe podium. Şi asta după antrenamente ce au durat mai
puţin de 3 luni, deoarece Federaţia de Rock&Roll Acrobatic
în Republica Moldova a fost înregistrata în ianuarie 2015,
la iniţiativa lui Iulian Ţurcanu, unul dintre cei mai buni
dansatori şi coregrafi, Preşedinte FRRARM. 

Oana GEORGESCU
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